Проверочная самостоятельная работа

за курс математики 5 класса

Вариант  1
1. Найти  значение  выражения:

(1,367 + 6,033) • 0,85 + (53 – 2,928) : 5,69.

2. Катер шел по течению 2,4 часа, а против течения 0,6 часа. Какой путь прошел катер за все это время, если его собственная скорость 38 км/ч, а скорость течения 1,8 км/ч?

3. Начертить (АВС, равный 146°. Лучом ЕМ разделить этот угол так, что (АВМ = 62°. Вы​числить величину угла МВС.
4. Решить  уравнение:

1)   7,2х – 5,4х + 0,46 = 1;    2)  6,4 • (у – 12,8) = 3,2.

5. Длина   прямоугольника   80   см,   его   ширина   со​ставляет 40% длины. Найти периметр и площадь прямоугольника.
6. Рабочие отремонтировали дорогу длиной 420 м за три дня. В первые два дня они отремонтировали [image: image2.png]


 этой дороги, причем [image: image4.png]


 этой части они отремонтировали в первый день. Сколько метров дороги рабочие отремонтировали в каждый из этих дней?
Вариант  2
1. Найти  значение  выражения:

(20,3 – 18,13) • 4,3 + (1,9218 + 0,8118) : 0,67.

2. Катер шел по течению 1,8 часа, а против течения 0,9 часа. Какой путь прошел катер за все это время, если его собственная скорость 28 км/ч, а скорость течения 1,6 км/ч?

3. Начертить (CDE, равный 134°. Лучом DK разделить этот угол так, что (CDK = 56°. Вы​числить величину угла KDE.
4. Решить уравнение:

1)  9,4х – 7,8х + 0,52 = 1;   2)  8,4 • (у – 17,9) = 4,2.

5. Длина   прямоугольника   70   см,   его   ширина   со​ставляет 70% длины. Найти периметр и площадь прямоугольника.
6. На ферме содержатся коровы, овцы и козы, всего 3400 голов. Овцы и козы вместе составляют [image: image6.png]17



 всех животных, а козы составляют [image: image8.png]


 общего числа овец и коз. Сколько на ферме коров, сколько коз и сколько овец?
